
Prihlásenie na letný kemp FK Čadca prebieha výhradne prostredníctvom systému
Paysy – vyplnením online formulára (uvedeného vyššie).
Hráč/hráčka môže nastúpiť na kemp až po uhradení poplatku v plnej výške.

Klub FK Čadca si vyhradzuje právo na zmenu programu letného kempu v
prípade organizačných alebo prevádzkových dôvodov.
Klub FK Čadca a tréneri kempu si vyhradzujú právo na zaradenie hráča/hráčky
do tréningovej skupiny podľa veku a výkonnosti.
Klub FK Čadca ani tréneri zodpovední za tréningový proces nenesú
zodpovednosť za zranenia, ktoré vzniknú počas konania letného kempu.
Prihlásením hráča/hráčky na letný kemp FK Čadca sa zákonný zástupca
zaväzuje uhradiť prípadné škody, ktoré dieťa spôsobí svojou nedbanlivosťou na
verejnom alebo súkromnom majetku.
Prihlásením hráča/hráčky na letný FK Čadca kemp zákonný zástupca súhlasí s
možným vylúčením dieťaťa z kempu, ak bude jeho správanie sústavne narúšať
chod a program organizovaných aktivít.
Prihlásením hráča/hráčky na letný FK Čadca kemp zákonný zástupca berie na
vedomie, že účastník nie je zo strany organizátora poistený (úraz, strata alebo
krádež osobných vecí).

STORNO PODMIENKY
V prípade zrušenia účasti účastníka/účastníčky na kempe FK Čadca
sa uplatňujú nasledujúce storno podmienky:

30 – 59 dní pred dátumom nástupu na kemp:
storno poplatok vo výške 50 % z uhradenej sumy.
1 – 29 dní pred dátumom nástupu na kemp, v deň nástupu,
neskôr, alebo v prípade prerušenia či predčasného

        ukončenia kempu:
storno poplatok vo výške 100 % z uhradenej sumy.

V prípade choroby alebo zranenia dieťaťa bude platba vrátená 
po predložení lekárskeho potvrdenia, z ktorého vyplýva,
že zdravotný stav dieťaťa mu znemožňuje nastúpiť na kemp.

 DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE

Pri uplatnení storna bude vrátená suma vždy znížená o hodnotu
vstupného balíka, ktorý bude za každých okolností doručený
registrovanému účastníkovi/účastníčke (poštou alebo osobne).
 Hodnota vstupného balíka: 50 €
(vrátane balného a poštovného alebo osobného doručenia)
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